

『リップンコット シリーズ イラストレイテッド微生物学 原書 3 版』正誤訂正

(2018. 5. 16)

	誤	正
p.256 図 23.3 右から 2 列目の 青い四角の枠の 一番下	日本鎖	二本鎖